
ATIVIDADE DE MATEMÁTICA    -  CENTENA


ANIMAIS NO ZOOLÓGICO


Paulo e Renata resolveram fazer um passeio ao zoológico. A cada jaula que visitavam, encontravam um problema para resolver, mas não conseguiram. Por isso peço que você ajude eles a resolverem. Observem as tabelas  e depois respondam as questões : 

	IRERÊ

Comprimento: 43 centímetros

Peso: até 700 gramas

Postura: até 15 ovos

Incubação: 20 dias




	QUEIXADA

Comprimento; 95 centímetros

Peso: 28 quilos

Gestação : 150 dias

Nº de filhotes :geralmente 2


A ) AGORA COMPLETE : 

a) O Irerê é o menor animal e mede : ___________________________.

b) O maior animal é o Jacaré do Pantanal e mede ; ________________.

c) Decomponha o numeral que corresponde à gestação de uma Queixada de 2 maneiras . _________________________________________. 

B) Um funcionário do Zoológico recolheu 56 ovos de Irerê e Jacaré. Na hora de colocá-los em local de menor risco, 23 desses ovos quebraram-se. Quantos ainda restam ? 


R: _______________________________


C) O veterinário estava fazendo um estudo com as Queixadas e constatou que elas variam de tamanho. Ele pegou uma Queixada que media 75 centímetros. Qual a diferença dessa com a Queixada que as crianças viram no Zoológico. 

R: ________________________________

D) Chegaram á jaula dos leões que tinha uma placa dizendo: “ Favor não jogar nada !  Alimentação controlada” . 

Eles resolveram saber a alimentação dos leões. Ajude-os a descobrir fazendo a recomposição. 

Alimentação Semanal

1 centena, 2 dezenas e 3 unidades de pedaços de carne =  ___________

4 dezenas e 8 unidades de ossos de boi = ______________

1 centena e 74 unidades de frangos  = _________________

JACARÉ DO PANTANAL


Comprimento : 200 centímetros


Peso: 40 a 80 quilos


Postura: 30 ovos em média


Incubação: 77 dias








